Ne 11

NMpu perucTpauMM Ha cepBepe KaXAabli nonb3oBarend nNoNyvYaeT YHUKanbHbIW
NepCcoOHanbHbiW KOA, COCTOALMA U3 17 CUMBONOB, KaXAbIA U3 KOTOPbIX MOXET ObITh
OIHOM M3 26 3arNaBHbIX NATUHCKKUX OYKB MnKu oAHOH U3 10 uudp. Npu aTtom B Hase
AaHHDbIX cepBepa QOPMHUPYETCA 3anUcCb, CoAepXallan aToT KoaA U AONONHHTENbHYO
na
NOCUMBONBbHOE KOAWPOBaHWe, BCe CUMBONbI KOAUPYIOT OAMHAKOBbIM MUHUMAaNbHO
BO3MOMHBIM KONUYECTBOM OUTOB, @ ANA KOAA B LEeNoM Bblaenferca MHHHMAaNbHO
BO3MOXHOE uenoe KonuyecTso 6anTos.

uHbOpMaUunK® O nonb3oBaTene. npeacrTtasneHna Koga WUCnonb3ywT

Ona xpadeHua aaHHbiX 0 30 nonb3oBarenax notpebosanock 2400 6anT. CKONbLKO
OAaHTOB BbLIAENEHO ANA XpPaHeHWA [AOoNOoONHUTenbHoW wHdopmauwu o6 OAHOM
nonb3oearene? B oTeeTe 3anULKUTe TONBKO LUenoe YUCNO — KONUYECTBO BAanToE..

67

“Yucno

Andasut 26+10=36 cumBOoB

CKOMbKO HY>XHO OMTOB, YTOObI
3akogmpoBaTb pa3Hoobpasne
n3 36 CMMBOJSIOB?

6 6uT

6*17=102 outa = 104 6muta=13
bantoB

2400 6anT/30 = 80 6anT =
640 ouT

640-104=536 6uT gon MHM-na
5360uT = 67 banToB



